

Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

24 октября 2023 года

№ 85
(10792)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31 коп.

Быть папой – почётная обязанность!

18 октября на базе Абатской СОШ № 2 прошло районное мероприятие, посвящённое Дню отца. Беседа за круглым столом под названием «Мужской разговор» прошла в дружеской обстановке. В первой части папы участвовали в диалоге с элементами тренинга «Мужской характер», проводимом педагогами-психологами, изготовили семейный оберег «Счастье в дом» и вспомнили литературные произведения о взаимоотношениях родителей и детей. Вторая часть программы была не менее насыщенной. Перед собравшимися выступили настоятель храма в честь святых апостолов Петра и Павла Дмитрий Ядыкин, врач-гинеколог Эдуард Куля и начальник отделения участковых уполномоченных и подразделения по делам несовершеннолетних Дмитрий Федотов. Много полезной информации было озвучено для родителей.

Приятным сюрпризом было награждение благодарственными письмами отдела образования администрации района представителей Совета надёжных отцов за эффективное взаимодействие при решении совместных задач и в связи с празднованием Дня отца.

Работа форума была плодотворной, думается, что такие встречи будут проходить чаще.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото администрации Абатского района



Место, где моё сердце

У каждого жителя нашей страны есть уголок, от вида которого на душе становится теплее. Родительский домик в деревне, знакомый с детства двор, сквер в центре города или примечательное место, известное всей стране. В октябре международная выставка-форум «Россия» предложила ребятам поделиться рисунками любимых с детства видов и принять участие в конкурсе «Место, где моё сердце». Свой рисунок отправила на конкурс и ученица детской школы искусств Софик Абовян и оказалась в тройке лидеров.

Девушка учится в 11 классе Абатской средней школы № 1. С первого класса занимается рисованием и посещает детскую школу искусств.

- Рисование мне нравилось с детства, - говорит девушка. - Я люби-

ла яркие краски, и мне нравилось передавать их в своих рисунках. Свои мысли я могла изложить на бумаге. Моя семья всячески поддерживала моё увлечение. Про конкурс узнала от своего преподавателя Алины Лычаговой. Она предложила поучаствовать и я согласилась. Конечно, на победу надеялась и была очень рада, что оказалась в тройке финалистов.

- Софик, что изображено на твоём рисунке? Почему был выбран именно этот сюжет?

- На моём рисунке изображён деревенский пейзаж, такие есть в каждом селе. Я очень люблю природу, тихие деревенские улочки, такие пейзажи мне нравятся больше всего. И родное село люблю за его красоту, близость к природе, за бескрайние просторы лесов и полей, за ти-

хую гладь рек и озёр. Всё это близко мне и навевает чувства покоя, умиротворения, тишины.

- В нынешнем году ты заканчиваешь школу. Подумала, какую профессию выберешь?

- Да, я уже определилась с выбором – свою профессиональную деятельность хочу связать с изобразительным искусством. Мне очень нравится это занятие и с выбором профессии я уже определилась окончательно. А после окончания учебного заведения планирую вернуться в родной район.

Поздравляем Софик с победой в конкурсе. Пусть творчеству будет с ней по пути!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	24 октября (вт)	25 октября (ср)	26 октября (чт)	27 октября (пт)
Температура воздуха	- 1 ... + 1 ...	- 1 ... + 3 ...	- 4 ... - 2 ...	- 7 ... - 3 ...
Осадки	Пасмурно, снег с дождём	Пасмурно, снег с дождём	Пасмурно, небольшой мокрый снег	Облачно, без осадков
Ветер	ЮЗ 2-3 м/с	СВ 0-3 м/с	СЗ 3-4 м/с	З 0-4 м/с
Давление	744 мм рт. ст.	741 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2024 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 134 руб. 18 коп.; на 3 месяца - 402 руб. 54 коп.; на 6 месяцев - 805 руб. 08 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 691 руб. 44 коп.

Если у вас возникли вопросы по доставке периодических печатных изданий, звоните по т.: 41-6-70, 41-4-30 (в рабочее время).



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Быть здоровым
круто!
2 стр.**

**История
в лицах
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Без учителя жить невозможно!

2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников. Меро-



М.Ф. Прокопьева

приятия Года педагога и наставника будут направлены на повышение престижа профессии учителя. Кроме этого, в нынешнем году Абатский район отмечает 100-летие со дня образования. Мы, активисты Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» Тушнолобовской средней школы, решили объединить эти два события в одно - в рамках Года педагога и наставника и в честь 100-летнего юбилея Абатского района провели экскурсию по музею нашей школы, которую назвали «ИС100РИЯ района в лицах». Мы решили вспомнить историю нашей школы в лицах наших педагогов, которые стояли у истоков. Вспомнить о тех, кто отдал знания и сердце, мудрое терпение и душевные богатства самому великому делу на земле – воспитанию нового человека! Они вложили свой труд в развитие школы, а значит, и района.

Тушнолобовская средняя общеобразовательная школа начала свою работу как церковно-приходская (1909 – 1910 гг.), затем до 1934 года она была начальной школой. В 1934

году Тушнолобовская школа поменяла свой статус на семилетнюю.

В декабре 1943 года, когда на базе школы был организован детский дом для эвакуированных из Ленинграда детей, в нашу школу заместителем директора прибыла Марина Фёдоровна Прокопьева. А с 1956 года по 1977 год Марина Фёдоровна - бесменный учитель начальных классов. Она давала детям прочный фун-



Е.М. Даурова

дамент знаний для дальнейшего обучения. «Любимый учитель! Вы лучшая из лучших!» - так называли её ребята. Марина Фёдоровна награждена медалью «За доблестный труд», грамотами и нагрудным знаком «Отличник народного просвещения».

С августа 1967 года Тушнолобовской семилетней школе присвоен статус средней общеобразовательной школы.

После окончания Ишимского педагогического института в 1967 году приехала к нам в село молодая учительница Елизавета Михайловна Захарова (Даурова). Она проработала 27 лет учителем математики. Все те, кого учила Елизавета Михайловна, с теплотой вспоминают уроки и внеклассные мероприятия. А знания она вложила такие крепкие, что и сейчас, спустя много лет после окончания школы, бывшие её ученики помнят, как решать уравнения, логарифмы, интегралы и тригонометрию! Она привила ученикам старания и аккуратность при выполнении чер-

тежей по черчению. За добросовестный труд Елизавета Михайловна награждена медалью «Ветеран труда».

В августе 1969 года после окончания Ишимского педагогического института в школу приехала работать выпускница нашей школы Зоя Фёдоровна Крапивина (Дроздецкая). Она стала несменным на долгие годы (до 1998 года) учителем физики, астрономии, математики. А с 1983 по 1998 годы Зоя Фёдоровна была завучем школы. Она открыла перед учениками волшебный мир физики и астрономии. Ребята очень хорошо помнят её уроки, наполненные не только напряжённым учебным трудом,



З.Ф. Дроздецкая

но и радостью познания, пониманием гармоничности жизни, ощущением причастности к судьбе малой родины. Сколько душевных сил и энергии она отдала ученикам, научив правильно и просто разбираться не только в законах физики, но и в законах жизни. Две её дочери их трёх также посвятили свою жизнь школе: Наталья Сергеевна Скоробогатова, учитель русского языка и литературы, и Марина Сергеевна Трушниковва, учитель физики, астрономии, информатики и математики. За добросовестный труд Зоя Фёдоровна награждена медалью «Ветеран труда» и имеет нагрудный знак «Отличник народного просвещения».



Н.М. Шохирева

С 1972 года связала свою судьбу с Тушнолобовской средней школой ещё одна замечательная учительница Нина Михайловна Шохирева. Её уроки биологии были похожи на путешествие в неизведанные дали. Ребята с восхищением и интересом слушали учителя. Кабинет биологии всегда благоухал цветами, был лучшим в школе. Нина Михайловна заведовала пришкольным опытным участком. Вместе с детьми каждый год на огороде ставили опыты или, как говорят современники, – занимались проектно-исследовательской работой. На пришкольном участке всегда был порядок, на нём выращивали богатый урожай овощей и ягод. Нина Михайловна отдала Тушнолобовской школе 36 лет, 24 из них была директором школы. Во время её руководства было заложено и построено новое здание Тушнолобовской школы. Нине Михайловне пришлось принимать построенное здание школы, оснащать его оборудованием, проводить благоустройство территории школы. Много забот легло на хрупкие плечи этой трудолюбивой женщины. Тушнолобовская школа была одной из лучших в рай-

оне, в этом огромная заслуга Н. Шохиревой. Она была лидером, который вёл за собой весь педагогический коллектив. За добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда», имеет нагрудный знак «Отличник народного просвещения».

Сложно в рамках одного мероприятия рассказать обо всех наших учителях. Все они заслуживают уважения и добрых слов.

Быть учителем очень сложно, но без учителя невозможно жить! Учитель не имеет права выгореть, то есть остыть к своей профессии. Учителю нужно всегда интересоваться новинками, постоянно развиваться и проявлять интерес к современному миру, чтобы лучше понимать учеников и быть способным предостеречь их от ошибок, каждому учителю надо уметь достойно пройти все детские проверки и остаться авторитетом в глазах учеников. Все мы должны ценить труд этих замечательных людей, раз и навсегда в жизни выбравших профессию учителя!

**Актив РДМ
«Движение Первых»
Тушнолобовской средней
общеобразовательной школы**

● ИЗ ЗАЛА СУДА

Проживание в Российской Федерации при отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, может послужить основанием для выдворения за пределы Российской Федерации

Абатский районный суд Тюменской области рассмотрел административное дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, или в случае утраты таких документов в неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган либо в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определённого срока пребывания, если эти действия не содержат признаков уголовного наказания).

Из протокола об административном правонарушении следовало, что 1.09.2023 года сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» было установлено, что гражданка Республики Киргизия Т. Партолина, кото-

рая прибыла на территорию Российской Федерации через КПП «Казанское», встала на миграционный учёт сроком до 28.08.2023 года, однако по окончании срока временной регистрации и до настоящего времени проживает на территории Российской Федерации без продления срока пребывания в соответствии с Федеральным законом № 115 от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», чем нарушила положения ч. 1 и ч. 2 ст. 5 Федерального закона № 115 от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

В судебном заседании Т. Партолина факт допущенного нарушения правонарушений признала полностью. Пояснила, что в период с 31.05.2023 года она дважды пересекла границу Российской Федерации и в эти же дни выезжала обрат-

но в Российскую Федерацию. Она до настоящего времени проживает на территории Российской Федерации, не выехала с территории Российской Федерации, так как не может выехать в Республику Киргизия, поскольку там у неё нет собственного жилья. Визы или разрешения на временное проживание или вида на жительство у неё нет, заявление и иные документы о продлении срока пребывания у неё не приняли, заявление о получении гражданства не подавала. Она не возражала против назначения наказания в виде штрафа, однако просила не выдворять её за пределы Российской Федерации.

В ходе судебного заседания было установлено, что Т. Партолина, являясь иностранным гражданином, прибыла на территорию Российской Федерации 31.05.2023 года, встала на миграционный учёт на срок до 28.08.2023 года. Срок пребывания её на территории Российской Федерации истёк. Сведений о продле-

нии срока пребывания на территории Российской Федерации не имеется. Данных о том, что Т. Партолина принимала гражданство РФ, не представлено, за получением гражданства Российской Федерации не обращалась. Иных обстоятельств, установленных ст. 5, ст. 6.1 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ, свидетельствующих о законности пребывания её на территории Российской Федерации, не установлено. Следовательно, с 29.08.2023 года Т. Партолина на территории РФ находится незаконно, не имея документов, подтверждающих законность её пребывания на территории Российской Федерации, от выезда из Российской Федерации по истечении определённого срока пребывания уклонилась.

Выслушав Т. Партолину, исследовав материалы дела, судья при-

шёл к выводу о наличии в действиях Т. Партолиной состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, нарушение иностранным гражданином режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации и в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определённого срока пребывания, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, и назначил ей наказание в виде административного штрафа в размере двух тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации в виде контролируемого самостоятельного выезда.

**ИРИНА БОРОВАЯ,
и. о. председателя
Абатского районного суда
Тюменской области**

Одема **29 ОКТЯБРЯ**
с 10-00 до 18-00

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

Швейного предприятия
«МАСТЕР» (г. Новосибирск)"


ВЕТРОВКИ, ПЛАЩИ - от 3000 р.
КУРТКИ - от 3500 р.
ПАЛЬТО - от 4200 р.

с. АБАТСКОЕ
Магазин "ПЯТЕРОЧКА"
ул. Ленина, 25


3800 р. 4800 р.
4200 р. 7300 р.
4900 р. 3500 р.
3500 р. 6500 р.
3800 р. 4000 р.

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА 5%
ОЗНАКОМИТЬСЯ С ПРОДУКЦИЕЙ МОЖНО НА САЙТЕ Odema-nsk.ru


ЗАО «Племзавод – Юбилейный» приглашает пройти обучение на категории С и Е по управлению автотранспортом для дальнейшего трудоустройства на должность водителя в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Обучение проводится за счёт работодателя. Зарботная плата от 70 тыс. руб., предоставление жилья, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет, оказание помощи в переезде. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



ЗАО «Племзавод – Юбилейный» приглашает на работу в с. Шейрино механика, тракториста кат. Д, водителя кат. С и Е, токаря. Достойная заработная плата, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет, оказание помощи в переезде. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



ЗАО «Племзавод – Юбилейный» приглашает пройти обучение на категории С, D, F по управлению тракторной техникой для дальнейшего трудоустройства на должность тракториста в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Обучение проводится за счёт работодателя. Зарботная плата от 80 тыс. руб., предоставление жилья, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет, оказание помощи в переезде. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



marafett beauty·home красота·дом

Ждем Вас за покупками!
с. Абатское
ул. Ленина, 55Б

Дисконтная карта в ПОДАРОК до 31.12.2023

с Понедельника по Четверг до 12:00
Предъяви пенсионное удостоверение - получи дополнительную скидку **10% на весь чек**

20 числа **20%** скидка на весь ассортимент
Данная акция не суммируется со скидкой для пенсионеров.

169⁹⁰₽ Grass Azelit чистящее средство для кухни 600 мл

149⁹⁰₽ 249⁹⁰₽ -40% Порошок Стиральный Color 2,4 кг

199⁹⁰₽ 259⁹⁰₽ -23% Persil капсулы для стирки Power Caps 4in1 Color 10 шт

Цены действительны при наличии товара в магазине. Товар сертифицирован. Количество товара ограничено. Срок проведения акции с 03.10.2023 г. по 31.10.2023 г. или до окончания товара в магазине.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
Т.: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО.
т.: 8-982-784-10-38.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС, все постройки, коммуникации, т.: 8-982-916-92-82.

квартиру небага. 26,8 кв. м в 2-кварт. доме, т.: 52-1-25.

дом 43 кв. м в с. Быструха по ул. Центральной, 99, газ, вода, санузел в доме, участок 25 соток, есть баня, летняя кухня, постройки, т.: 8-912-416-90-07.

кровать детскую (девочка, мальчик), коляску детскую (девочка, мальчик) в отличном состоянии, недорого, т.: 8-992-088-12-01 (Мария).

люстры в отличном состоянии, цена 500 рублей, т.: 8-982-872-16-35.

корову первотёлку с телёнком, т.: 8-919-958-87-09.

нетель, отёл в середине января, т.: 8-922-047-35-77.

поросят, цена 3 тыс. рублей, т.: 8-912-384-24-87.

поросят, т.: 8-902-815-83-69.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;

- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки. Т.: 8-908-117-53-20.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж отопления, водопровода, канализации. Установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

ПОКУПАЮТ

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

бычков и баранов, т.: 8-902-623-80-23.

Выражаем глубокое соболезнование Ирине Геннадьевне Соскиной, медицинской сестре ДЮСШ «Импульс», по поводу смерти мамы.
Коллектив МАО ДО Абатского района ДЮСШ «Импульс»

8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей
Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



Внимание собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:74, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, земли ТОО «Абатское»!

Не распорядившихся правами на свои земельные доли (не проданы и не предоставлены в аренду!), рекомендуем предоставить правоустанавливающие документы на землю (свидетельство о государственной регистрации права) в ООО «ВосходАгро» для образования земельного участка путём выделения в счёт земельных долей и регистрацией договора аренды по адресу: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Логиновых, д. 1 или позвонить по телефону 8 (34556) 42-1-68. Дополнительно необходимо предоставить копии паспорта и СНИЛС.

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, ограды. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

В магазин «Омичка» и «Детская страна» требуется дворник, все вопросы по трудоустройству к продавцам.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2024. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 23 октября в 13 часов.